



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба
України

*Щодо погодження проекту
постанови*

Мінекономіки направляє проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку" (далі – проект постанови), розроблений відповідно до пункту 142.4. статті 142 Податкового кодексу України.

Просимо розглянути та погодити проект постанови відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" у **найкоротший** термін.

- Додатки:
1. Проект постанови на 5 арк.;
 2. Пояснювальна записка на 3 арк.;
 3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту постанови з метою одержання зауважень і пропозицій на 1 арк.;
 4. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови на 15 арк.

Заступник Міністра

Олександр ГРИБАН

Ірина РОЖКО
(066)514-62-04



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Грибан Олександр Олександрович**
Сертифікат [4FD4BFDE9E1BAF3A0400000BB530000F7EA0000](#)
Дійсний з [16.12.2021 10:42:11](#) по [16.12.2023 10:42:11](#)

Мінекономіки



3902-05/61377-03 від 24.08.2022 17:48

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2022 р. №

Київ

Про затвердження Порядку використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку

Відповідно до пункту 142.4. статті 142 Податкового кодексу України Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є**:

1. Затвердити Порядок використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку, що додається.
2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**

Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**

Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3902-05/57463-03 від 10.08.2022 16:00

ПОРЯДОК
використання учасником індустріального парку вивільнених
від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах
індустріального парку

1. Цей Порядок визначає механізм використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасника індустріального парку, включеного до Реєстру індустріальних парків, що здійснюється ним у сферах, визначених пунктом 142.4 статті 142 Податкового кодексу України (далі – вивільнені кошти), виключно на території (в межах) індустріального парку.

2. У цьому Порядку термін “вивільнені кошти” означає суму податку на прибуток, що визначається платником податку - учасником індустріального парку (далі – платник податку) під час застосування пільги та не сплачується до бюджету, а залишається у розпорядженні платника податку під зобов'язання її використання на розвиток його діяльності в межах індустріального парку за напрямами, які визначені цим Порядком.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Податковому кодексі України та Законі України “Про індустріальні парки”.

3. Використання вивільнених коштів має бути пов'язане з діяльністю платника податку в рамках договору про здійснення господарської діяльності в межах індустріального парку, прибуток від якої звільняється від оподаткування.

Вивільнені кошти спрямовується на розвиток діяльності платника податку на території (в межах) індустріального парку, а саме на створення чи переоснащення матеріально-технічної бази, збільшення обсягу виробництва, впровадження новітніх технологій.

Створенням чи переоснащенням матеріально-технічної бази є комплекс заходів щодо підвищення техніко-економічного рівня окремих виробництв, цехів і дільниць на основі впровадження передової техніки та технології, механізації та автоматизації виробництва, модернізації та заміни застарілого і фізично зношеного устаткування на нове продуктивніше з розширенням (або без такого) виробничих площ.

Облік необоротних та нематеріальних активів, призначених для використання у діяльності платника податку, прибуток від якої звільняється від оподаткування, та розрахунок амортизації таких активів здійснюються окремо та відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку



або міжнародних стандартів фінансової звітності з урахуванням обмежень, встановлених Податковим кодексом України.

Створення чи переоснащення матеріально-технічної бази враховує також вартість придбаних (оплачених) необоротних та нематеріальних активів у період дії пільги починаючи з моменту виникнення відповідних підстав для її застосування і протягом усього строку дії такої пільги за умови їх введення в подальшому в експлуатацію та використання у діяльності платника податку, прибуток від якої звільняється від оподаткування.

Збільшення обсягу виробництва розраховується шляхом порівняння показників кількості реалізованої продукції за попередній та поточний звітні (податкові) періоди, а також її собівартості.

Впровадження новітніх технологій включає витрати, що визначені відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, на розроблення, впровадження та освоєння виробництва нової продукції чи послуг, створення чи впровадження та (або) вдосконалення технологій, а також організаційно-технічних рішень виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру, що поліпшують структуру та якість виробництва основної продукції платника податку.

Витрати на створення чи переоснащення матеріально-технічної бази, збільшення обсягу виробництва, впровадження новітніх технологій, що понесені платником податків у період дії пільги, обліковуються починаючи з моменту виникнення відповідних підстав для її застосування і протягом усього строку дії такої пільги.

4. Контроль за використанням вивільнених коштів здійснює ДПС.

З метою забезпечення моніторингу функціонування індустріальних парків платник податку щопівроку подає інформацію про обсяги вивільнених коштів та їх використання у складі звіту про виконання умов договору про здійснення господарської діяльності в межах індустріального парку за формою згідно з додатком.

Контроль за дотриманням умов використання вивільнених коштів здійснюється під час виконання контрольних заходів шляхом проведення аналізу показників використання, визначених пунктом 3 цього Порядку.

5. Контроль за виконанням умов надання пільги, порядку її застосування, розрахунку пільги, а також використання вивільнених коштів здійснюється в порядку, передбаченому Податковим кодексом України.

6. Періодичність здійснення заходів контролю та строки проведення перевірок встановлюються відповідно до періодичності здійснення контролю за розрахунком і сплатою податкових зобов'язань, з якими пов'язано виникнення пільги.

7. Рішення контролюючих органів, що прийняті за результатами перевірок, оформляються в установленому законодавством порядку.

Інформація
про обсяги вивільнених коштів та їх використання учасником індустріального парку
у 20__ році

Учасник індустріального парку _____
(найменування учасника, код згідно з ЄДРПОУ)

Назва індустріального парку, його місцезнаходження _____

Обсяг вивільнених коштів у звітному періоді, тис грн	Обсяг вивільнених коштів, використаних у звітному періоді, тис грн	Обсяги та опис використання вивільнених коштів, використаних у звітному періоді, за напрямками						Обсяг вивільнених коштів, не використаних у звітному періоді, тис грн
		створення чи переоснащення матеріально-технічної бази		збільшення обсягу виробництва		впровадження новітніх технологій		
		обсяг використаних коштів, тис грн	опис використання коштів	обсяг використаних коштів, тис грн	опис використання коштів	обсяг використаних коштів, тис грн	опис використання коштів	



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**

Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**

Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3902-05/57463-03 від 10.08.2022 16:00

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про затвердження Порядку використання учасником індустріального
парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності
в межах індустріального парку"

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку" (далі – проект постанови) розроблений з метою реалізації положень Закону України № 2330-ІХ "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для діяльності індустріальних парків в Україні" в частині визначення механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасника індустріального парку, включеного до Реєстру індустріальних парків, що здійснюється ним у сферах, визначених пунктом 142.4 статті 142 Податкового кодексу України, виключно на території (в межах) індустріального парку.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови розроблено на виконання пункту 142.4 статті 142 Податкового кодексу України, відповідно до якого звільняється від оподаткування прибуток учасника індустріального парку, включеного до Реєстру індустріальних парків, від здійснення господарської діяльності у визначених цим пунктом сферах виключно на території (в межах) індустріального парку, протягом 10 послідовних років.

Сума вивільнених від оподаткування коштів (сум податку на прибуток, що не сплачуються до бюджету та залишаються у розпорядженні платника податку - учасника індустріального парку) спрямовується на розвиток діяльності учасника індустріального парку в межах такого індустріального парку.

Порядок використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку затверджується Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до Закону України "Про індустріальні парки" з метою створення та функціонування індустріальних парків, зокрема, учасникам індустріальних парків за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів та з інших джерел, не заборонених законом, у тому числі, надаються податкове та митне стимулювання відповідно до законодавства.

У зв'язку із цим, виникла необхідність розроблення проекту постанови.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**

Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**

Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3902-05/57463-03 від 10.08.2022 16:00

3. Основні положення проекту акта

Проектом постанови пропонується затвердити Порядок використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку.

Цим Порядком передбачається, що вивільнені кошти спрямовується на розвиток діяльності учасника індустріального парку на території (в межах) індустріального парку, а саме на створення чи переоснащення матеріально-технічної бази, збільшення обсягу виробництва, впровадження новітніх технологій.

4. Правові аспекти

Податковий кодекс України;

Закон України від 21.06.2022 № 2330-ІХ "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для діяльності індустріальних парків в Україні";

Закон України "Про індустріальні парки".

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

Фінансово-економічні розрахунки впливу реалізації проекту постанови на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів здійснити неможливо, оскільки неможливо спрогнозувати обсяги прибутку учасників індустріальних парків від здійснення ними господарської діяльності.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Консультації із заінтересованими сторонами щодо проекту постанови не проводилися. Проект постанови не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проекті постанови відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект постанови буде подано до Національного агентства з питань запобігання

корупції.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови дозволить визначити механізм використання учасниками індустріальних парків вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків, забезпечити контроль за використанням таких вивільнених коштів.

Ефективність реалізації проекту постанови буде оцінюватися за такими показниками: обсяг вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів, обсяг використаних вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Учасник індустріального парку	Позитивний	Затвердження порядку сприятиме чіткому розумінню процедури використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку.
Органи державної влади та місцевого самоврядування	Позитивний	Контроль використання вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів. Забезпечення дотримання вимог законодавства.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економіки України**

Юлія СВИРИДЕНКО

_____ 2022 р.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про затвердження Порядку використання учасником
індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів
на розвиток його діяльності в межах індустріального парку"
(далі – проект постанови)

I. Визначення проблеми

Закон України "Про індустріальні парки" (далі – Закон) передбачає, що з метою створення та функціонування індустріальних парків, зокрема учасникам індустріальних парків за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів та з інших джерел, не заборонених законом, у тому числі, надаються податкове та митне стимулювання відповідно до законодавства.

Державне стимулювання надається ініціаторам створення, керуючим компаніям та учасникам індустріальних парків, включеним до Реєстру індустріальних (промислових) парків (далі – Реєстр).

Законом України від 21.06.2022 № 2330-ІХ "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для діяльності індустріальних парків в Україні" (далі – Закон № 2330) передбачено податкове стимулювання господарської діяльності учасників індустріальних парків.

Проект постанови розроблено на виконання пункту 142.4. статті 142 Податкового кодексу України, відповідно до якого звільняється від оподаткування прибуток учасника індустріального парку, включеного до Реєстру, від здійснення господарської діяльності у визначених цим пунктом сферах виключно на території (в межах) індустріального парку, протягом 10 послідовних років.

Сума вивільнених від оподаткування коштів (сум податку на прибуток, що не сплачуються до бюджету та залишаються у розпорядженні платника податку - учасника індустріального парку) спрямовується на розвиток діяльності учасника індустріального парку в межах такого індустріального парку.

Порядок використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку затверджується Кабінетом Міністрів України.

Сьогодні чинним законодавством не врегульовано питання порядку використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку.

Таким чином існує необхідність встановлення такого порядку з метою визначення механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасників індустріальних парків на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків, забезпечення контролю за використанням таких вивільнених коштів.



Передбачається, що вивільнені кошти будуть спрямовуватися на розвиток діяльності учасника індустріального парку на території (в межах) індустріального парку, а саме на створення чи переоснащення матеріально-технічної бази, збільшення обсягу виробництва, впровадження новітніх технологій.

Крім того, контроль за використанням вивільнених коштів вимагає визначення чіткого алгоритму дій учасників індустріальних парків та заінтересованих органів виконавчої влади.

Необхідно зазначити, що незважаючи на збройну агресію російської федерації, в Україні спостерігається тенденція створення та розвитку індустріальних парків, формується попит на таку виробничу інфраструктуру (створення нових виробництв та релокація вже діючих може здійснюватися на земельних ділянках у межах індустріальних парків).

Індустріальні парки, як інвестиційні майданчики з усією необхідною інженерно-транспортною інфраструктурою, являються одним із механізмів, що сприяє інвестиційній привабливості регіонів та може стимулювати їх економічний розвиток.

Значна частина індустріальних парків створюється на відносно безпечних територіях у західних регіонах України.

Водночас, у переважній більшості зареєстрованих індустріальних парків відсутня належна зовнішня інфраструктура, відсутнє облаштування території. Відповідні заходи потребують залучення значних обсягів ресурсів упродовж тривалого часу.

Очікується, що передбачені Законом № 2330 зміни у Податковий кодекс України, а також проект постанови, розроблений з метою реалізації деяких положень цього Закону, сприятимуть активізації здійснення господарської діяльності у створених індустріальних парках та стимулюватимуть створення нових індустріальних парків, а також сприятимуть збільшенню надходжень інвестицій в економіку країни, у тому числі іноземних, налаштуванню нових виробництв, створенню нових робочих місць, що відповідно збільшить надходження до бюджетів різних рівнів та загалом покращить інвестиційний клімат країни.

Закон встановлює вимоги до суб'єктів господарювання, що мають намір стати учасником індустріального парку.

Так, відповідно до Закону учасником індустріального парку може бути суб'єкт господарювання будь-якої форми власності, зареєстрований на території (в межах) індустріального парку, який згідно із законодавством набув право на земельну ділянку та/або інший об'єкт (частину об'єкта) нерухомого майна у межах індустріального парку, уклав з керуючою компанією договір про здійснення господарської діяльності у межах індустріального парку відповідно до концепції індустріального парку, має здійснювати діяльність виключно у визначених сферах господарської діяльності (сфера переробної промисловості, переробки промислових та/або побутових відходів (крім захоронення відходів), науково-технічна діяльність,

діяльність у сфері інформації і телекомунікацій) та лише на території (в межах) індустріального парку.

Сьогодні вже зареєстровано 55 індустріальних парків, що створені майже у всіх областях України. У 34 із них визначено керуючі компанії, а у 9 є резиденти. Водночас статусу учасника індустріального парку на сьогодні відповідає лише 1 суб'єкт господарювання.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		--
Держава	+	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	--

Проблема обумовлена чинними законодавчими нормами, а тому не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів та вже діючих регуляторних актів.

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання, визначеного проектом постанови, є:

запровадження нормативно-правового механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасників індустріальних парків на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків, що дозволить забезпечити контроль за використанням таких вивільнених коштів, встановити чіткий алгоритм дій учасників індустріальних парків та заінтересованих органів виконавчої влади.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів.

Під час розроблення проекту постанови розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначених цілей.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1.	<i>Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін.</i> Цей спосіб не може бути реалізовано оскільки не забезпечується досягнення цілей щодо встановлення чіткого механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасників індустріальних парків на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків, як це передбачено змінами до Податкового кодексу України.
Альтернатива 2.	<i>Прийняття регуляторного акта.</i> Забезпечує досягнення цілей. Прийняття проекту постанови забезпечить затвердження чіткого механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від

	оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасників індустріальних парків на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків, що є одним із способів державного стимулювання створення та функціонування індустріальних парків.
--	--

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Опосередкований негативний вплив на інвестиційну привабливість держави, подолання негативної тенденції щодо безробіття шляхом створення нових робочих місць та залучення місцевого населення на виробництвах, започаткованих учасниками індустріальних парків; уповільнення розвитку індустріальних парків, шляхом уникнення можливості спрямування вивільнених коштів учасниками індустріальних парків на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків;
Альтернатива 2.	Прийняття проекту постанови забезпечить в цілому позитивний вплив на інвестиційну привабливість та залучення інвестицій в економіку держави, сприятиме забезпеченню державного стимулювання створення та функціонування індустріальних парків, що, в свою чергу, забезпечить: можливість модернізації економіки; створення нових робочих місць; збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів	Витрати держави на адміністрування заходів державного нагляду передбачаються у межах фондів відповідних державних установ; необхідність залучення додаткових ресурсів не передбачається.

	від здійснення господарської діяльності учасниками індустріальних парків.	
--	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:

Проект постанови не має прямого впливу на сферу інтересів громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання:

Для визначення орієнтовної кількості суб'єктів господарювання, які підпадатимуть під дію регулювання, слід враховувати кількість індустріальних парків, включених до Реєстру.

Станом на 18.08.2022 до Реєстру включено 55 індустріальних парків. Та лише в одному з них на сьогодні наявний 1 суб'єкт господарювання, що відповідає статусу учасника індустріального парку.

Водночас ця кількість суб'єктів господарювання може змінитися, що залежить від включення/виключення індустріальних парків до/з Реєстру, обрання в індустріальних парках керуючих компаній (за Законом договір про здійснення господарської діяльності у межах індустріального парку укладається суб'єктом господарювання з керуючою компанією, що є однією з умов набуття статусу учасника індустріального парку), видів господарської діяльності резидентів індустріальних парків.

Разом із цим, визначити до якої конкретно категорії суб'єктів господарювання (великі, середні, малі, мікро) відносяться учасники індустріальних парків не вбачається можливим, оскільки такі суб'єкти господарювання не інформують та не зобов'язані інформувати Мінекономіки про середню кількість працівників за звітний період (календарний рік) та річний дохід від своєї діяльності.

Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання для одного учасника індустріального парку наведений у додатку.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	X	Залишається невизначеним порядок використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасника індустріального парку на розвиток його діяльності в межах індустріального парку.
Альтернатива 2	Чітке розуміння у суб'єкта господарювання механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із	Витрати для одного суб'єкта господарювання (учасника індустріального парку) при прийнятті

	звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності у межах індустріального парку та напрямів використання таких коштів.	проекту постанови орієнтовно прогнозуються у сумі 2 858 грн за рік.
--	--	---

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	0
<p>Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p> <p><i>На сьогодні на пільгове оподаткування прибутку від здійснення господарської діяльності має право лише 1 суб'єкт господарювання (статусу учасника індустріального парку відповідає лише 1 суб'єкт господарювання). Водночас ця кількість суб'єктів господарювання може змінитися, що залежить від включення/виключення індустріальних парків до/з Реєстру, обрання в індустріальних парках керуючих компаній (за Законом договір про здійснення господарської діяльності у межах індустріального парку укладається суб'єктом господарювання з керуючою компанією, що є однією з умов набуття статусу учасника індустріального парку), видів господарської діяльності резидентів індустріальних парків.</i></p>	<p>2 858 грн за рік для одного суб'єкта господарювання</p> <p>Не дивлячись на те, що суб'єкти господарювання нестимуть витрати на реалізацію проекту постанови, при цьому такі суб'єкти отримують державне стимулювання відповідно до Податкового кодексу, що, в свою чергу, дозволить направити фінансові ресурси на розвиток бізнесу.</p>

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

Альтернатива 1	1	Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін є неприйнятною, оскільки не забезпечує досягнення поставлених цілей та не відповідає положенням чинного законодавства.
Альтернатива 2	4	У разі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті задекларовані цілі. Його реалізація забезпечить виконання законодавчих вимог і визначить механізм використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасників індустріальних парків на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави та суб'єктів господарювання відсутні.	Залишається невизначеним порядок використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасника індустріального парку на розвиток його діяльності в межах індустріального парку. Відповідно держава не зможе	У рейтингу альтернатива посідає найнижче місце, оскільки у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої цілі.

		контролювати використання вивільнених коштів, що може призвести до їх використання не за призначенням. Опосередкований негативний вплив на інвестиційну привабливість держави.	
Альтернатива 2	Покращення інвестиційного клімату. Забезпечення державного стимулювання господарської діяльності в межах індустріальних парків. Можливість використання учасниками індустріальних парків вивільнених коштів на розвиток бізнесу (створення чи переоснащення матеріально-технічної бази, збільшення обсягу виробництва, впровадження новітніх технологій).	Витрати держави на адміністрування заходів державного нагляду передбачаються у межах фондів відповідних державних установ; необхідність залучення додаткових ресурсів не передбачається. Сумарні витрати одного суб'єкта господарювання - учасника індустріального парку у перший рік запровадження проекту постанови становитимуть орієнтовно 2 858 гривень.	У рейтингу альтернатива посідає найвище місце, оскільки у разі прийняття проекту постанови задекларована ціль буде досягнута повною мірою, що повністю забезпечить потребу у вирішенні проблеми, встановить зрозуміле загальне регулювання, що дозволить бізнесу вести діяльність у визначеному нормативно-правовому полі.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1.	Ситуація, що існує, перешкоджає реалізувати положення Податкового кодексу України щодо визначення порядку використання	X

	учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку.	
Альтернатива 2.	Обрана альтернатива в повній мірі сприятиме створенню нормативно-правового механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасника індустріального парку виключно на території (в межах) індустріального парку.	Не прогнозується негативний вплив зовнішніх чинників на дію проекту постанови

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Прийняття запропонованого проекту постанови сприятиме унормуванню питання стосовно механізму використання вивільнених коштів у зв'язку із звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності учасника індустріального парку виключно на території (в межах) індустріального парку, що, у свою чергу, сприятиме покращенню умов інвестиційної діяльності в Україні, розбудові індустріальних парків, збільшенню надходжень інвестицій в економіку країни, у тому числі іноземних.

Проектом постанови пропонується затвердити порядок використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку.

Цим Порядком передбачається, що вивільнені кошти спрямовуватимуться на розвиток діяльності учасника індустріального парку в межах індустріального парку, а саме на створення чи переоснащення матеріально-технічної бази, збільшення обсягу виробництва, впровадження новітніх технологій.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки;

2) дії суб'єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет); враховувати норми

регуляторного акту при підготовці інформації щодо вивільнених коштів та їх використання.

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, є прийняття регуляторного акта.

Ризиків впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. Прийняття проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Витрати Державної податкової служби України на адміністрування заходів державного нагляду передбачені у межах фонду даної установи (з наявних інформаційних джерел) і не передбачають необхідність залучення додаткових ресурсів.

Сумарні витрати одного суб'єкта господарювання (сьогодні статусу учасника індустріального парку відповідає лише 1 суб'єкт господарювання) у перший рік запровадження проекту постанови становитимуть орієнтовно 2 858 грн.

Разом з цим такі суб'єкти відповідно до Податкового кодексу України отримують державне стимулювання шляхом звільнення від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності в межах індустріального парку протягом 10 послідовних років, що, в свою чергу, дозволить направити фінансові ресурси на розвиток бізнесу.

Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки роботи, пов'язані з налаштуванням господарської діяльності (нових виробництв) в індустріальних парках, забезпечення їх відповідною інфраструктурою, потребуватимуть залучення значних сум інвестицій. Враховуючи наведене, регуляторний акт не справлятиме безпосереднього впливу на суб'єктів малого підприємництва.

Ураховуючи наведене, регуляторний акт не справлятиме вплив на суб'єктів малого підприємництва.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до законодавства.

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства: з дня його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Реалізація проекту постанови сприятиме облаштуванню та функціонуванню індустріальних парків, що в свою чергу стимулюватиме залучення в економіку України інвестицій, підвищення інвестиційної привабливості України, а також зростання конкурентоспроможності економіки України.

Показниками результативності проекту постанови є обсяг вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів, обсяг використаних вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом збору та аналізу статистичних даних стосовно таких показників:

розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта (учасники індустріальних парків);

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання (учасниками індустріальних парків), пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта;

кількість суб'єктів господарювання (учасників індустріальних парків), які скористалися звільненням від оподаткування податком на прибуток господарської діяльності в межах індустріального парку;

обсяги вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів;

обсяги використаних вивільнених від оподаткування податком на прибуток коштів;

використання вивільнених коштів за цільовим призначенням.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського обговорення на офіційному вебсайті Мінекономіки.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через один рік після набрання ним чинності шляхом проведення аналізу статистичних даних щодо обсягів використання учасниками індустріальних парків вивільнених від оподаткування коштів на розвиток їх діяльності в межах індустріальних парків.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через два роки після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом збирання

статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

У відповідному відстеженні братиме участь така цільова група, як учасники індустріальних парків.

Відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися ДПС та Мінекономіки.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економіки України**

Юлія СВИРИДЕНКО

_____ 2022 р.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	X	X
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	X	X
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням інформації про обсяги вивільнених коштів та їх використання учасником індустріального парку , гривень	2 858	14 290
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	X	X
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	X	X
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	X	X
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	X	X
8	Інше	X	X
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	2 858	14 290
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	1*	1*
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	2 858	14 290

* - кількість суб'єктів господарювання може змінитися, що залежить від включення/виключення індустріальних парків до/з Реєстру, обрання в індустріальних парках керуючих компаній (за Законом договір про здійснення господарської діяльності у межах індустріального парку укладається суб'єктом господарювання з керуючою компанією, що є однією з умов набуття статусу учасника індустріального парку), видів господарської діяльності резидентів індустріальних парків. На сьогодні статусу учасника індустріального парку відповідає лише 1 суб'єкт господарювання.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	X	X	X

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	X	X

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням інформації про обсяги вивільнених коштів та їх використання учасником індустріального парку, гривень	2 858 гривень	X	2 858 гривень	14 290 гривень

Відповідно до пункту 4 Порядку з метою забезпечення моніторингу функціонування індустріальних парків платник податку щопівроку подає інформацію про обсяги вивільнених коштів та їх використання у складі звіту про виконання умов договору про здійснення господарської діяльності в межах індустріального парку за формою згідно з додатком (такий звіт подається учасником індустріального парку керуючій компанії відповідно до Закону України "Про індустріальні парки", де пунктом 8 частини першої статті 26 передбачено, що керуюча компанія має право щопівроку отримувати від учасників звіти про виконання умов договору, якщо інше не передбачено договором. В свою чергу керуюча компанія зобов'язана щопівроку подавати ініціатору створення та уповноваженому державному органу звіти про функціонування індустріального парку (пункт 9 частини другої статті 26 Закону)).

Підготовка інформації про обсяги вивільнених коштів та їх використання учасником індустріального парку може зайняти орієнтовно до 2 робочих днів. Якщо його підготовку здійснюватиме економіст, то, враховуючи рівень середньої місячної заробітної плати економіста в Україні в сумі 15000 гривень*, витрати на підготовку 1 інформаційного повідомлення складатимуть 1 429 гривень (1429 гривні = 15000 гривень/21 робочий день*2 робочі дні, де 21 – середня кількість робочих днів у місяці). За рік (2 інформаційні повідомлення) такі витрати становитимуть

2 858 гривень.

* - рівень середньої заробітної плати економіста в Україні визначено, використовуючи дані інформаційного ресурсу <https://www.work.ua>.

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	X	X	X	X

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	X	X	X	X

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	X	X	X

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	X	X



ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ "ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ВИКОРИСТАННЯ УЧАСНИКОМ ІНДУСТРІАЛЬНОГО ПАРКУ ВИВІЛЬНЕНИХ ВІД ОПОДАТКУВАННЯ КОШТІВ НА РОЗВИТОК ЙОГО ДІЯЛЬНОСТІ В МЕЖАХ ІНДУСТРІАЛЬНОГО ПАРКУ"

23.08.2022 | 08:52 | Департамент інвестицій

Відповідно до статті 9 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" Міністерство економіки України повідомляє, що на офіційному вебсайті (рубрика "Обговорення проектів документів") оприлюднено проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку" (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблено з метою затвердження порядку використання учасником індустріального парку вивільнених від оподаткування коштів на розвиток його діяльності в межах індустріального парку, відповідно до пункту 142.4 статті 142 Податкового кодексу України.

Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надсилати за адресами:

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2,

Міністерство економіки України,

Департамент інвестицій

тел.: (044) 596-68-13, 596-67-71

E-mail: a_melnyk@me.gov.ua; rozhko@me.gov.ua

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11,

Державна регуляторна служба України

тел.: (044) 254-56-73

E-mail: inform@dkrp.gov.ua

Зауваження та пропозиції до проекту постанови від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань прийматимуться протягом місяця з дня оприлюднення.

Підписка на новини

E-MAIL

Підписатися



Міністерство економіки України



01008, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

Телефон кореспонденції

(044) 200-47-53

Електронна пошта

meconomy@me.gov.ua

Версія для слабоворих

In English

gov.ua

Державні сайти України

МІНЕКОНОМІКИ
ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

Електронне звернення

Мапа сайту

Статистика

Що нового на сайті